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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 345/21  
 
 
CONSIDERANDO que a Rodovia Doutor Miguel Affonso Ferreira de Castilho (Rodovia SP-
79) é bastante utilizada pelos munícipes que residem nos bairros que margeiam essa rodovia; 
 
CONSIDERANDO que os moradores dos bairros Jardim Bandeirantes, Jardim Serrano, Jardim 
Serrano II, Parque Santos Dumont, Vila Galli e Vila Santo Antônio quando precisam se 
locomover com seus veículos para a região central da cidade utilizam a rodovia ou o acesso que 
existe, passando pelo bairro Vossoroca. Ocorre que, principalmente, os moradores do Jardim 
Bandeirantes e Vila Santo Antonio, quando optam pela rodovia são obrigados a fazer o retorno 
nas imediações do Parque Jataí, sendo obrigados a percorrerem um longo trecho no sentido 
contrário (centro/bairro);  
 
CONSIDERANDO que, na região do Jardim Bandeirantes existe um novo bairro – Residencial 
Giardino di Veneto, que está em franca expansão, atraindo mais moradores; 
 
CONSIDERANDO que, há mais de uma década que os moradores dos bairros acima citados 
solicitam uma nova rotatória na rodovia, na direção da Rua Francisco Pécora, no Residencial 
Giardino di Veneto, para facilitar o acesso ao centro da cidade; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que a Rodovia SP-79 pertence ao Estado, sendo o DER 
(Departamento de Estrada de Rodagem), o órgão responsável pela mesma. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Há possibilidade de a Administração Municipal entrar em contato com a Direção do DER 

para solicitar a construção de uma rotatória na Rodovia Doutor Miguel Affonso Ferreira de 
Castilho (Rodovia SP-79), na direção da Rua Francisco Pécora, no Residencial Giardino di 

Veneto ou nas proximidades desse local, para atender os motoristas que residem naquela 
região? 

 
b) Em caso afirmativo, a Administração Municipal poderia nos informar qual foi a resposta do 

DER a nossa solicitação? 
 
c) A Administração Municipal tem conhecimento se o DER pretende investir em melhorias na 

Rodovia SP-79, no trecho que passa por Votorantim? 
 

d) Em caso positivo ao item “c’, quais são essas melhorias, e, qual é a previsão para a 
execução das obras? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim; 
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� TV TEM; 
� TV Sorocaba, 
� Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Cruzeiro do Sul” e “Diário 

de Sorocaba”; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 
� Tropical FM; 
� Portal G1; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de dezembro de 2021. 
 
 
 

ADEILTON TIAGO DOS SANTOS 
Vereador 


